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§1 OFMĄÖ OrdfĄörande Katarzyna Szymkiewicz fĄörklarade mĄötet Ąöpp-
nat.

§2 Tid och sĄätt Tid och sĄätt godkĄändes.

§3 GodkĄännande av
dagordningen

Dagordningen godkĄändes.

§4 FĄöregĄående
mĄötes protokoll

Punkten bordlades, dĄå sekreteraren brustit i sitt Ąåtagande att
inom sju dagar anslĄå mĄötesprotokollet.

§5 BesultsuppfĄöljning Punkten bordlades, dĄå sekreteraren brustit i sitt Ąåtagande att
inom sju dagar anslĄå mĄötesprotokollet.

§6 Meddelanden VĄårt jĄämstĄälldhetsombud Pernilla Andersson berĄättade om
en makt och kĄön-fĄörelĄäsning. Vidare berĄättade hon att samt-
liga kurser ska ha ett genus-perspektiv Ąår 2005.

Martin Belohorka, vĄårt ĄÖverphĄös, berĄättade i anslutning
till ovanstĄående information att samtliga phaddrar kommer att
genomgĄå en genusutbildning infĄör hĄöstens nollning.

Kasia meddelade att vĄårt fĄörslag till det pedagogiska priset
inte vann priset i Ąår. I samband med denna information vĄäck-
tes Ąåter tankarna pĄå Johan och Jerling-idĄén, som innebĄär
att ett vandringspris ĄöverrĄäckes pĄå lĄärarens fĄörsta fĄö-
relĄäsning nĄästfĄöljande lĄäsĄår, samtidigt som lĄärarens namn
sĄätts upp till allmĄän beskĄådan i IdĄét.

Kasia informerade ocksĄå att det tagits fram utlĄåningsregler
fĄör IdĄét. Hon berĄättade ocksĄå att Dimma flyttats fram till
hĄösten, och att detta kommer att bli billigare Ąän vad som var
tĄänkt fĄör vĄårens upplaga av evenmanget.

Vad gĄäller studierelaterade frĄågor, informerade Kasia dess-
utom om Bolognaprocessen, och om hur arbetet med denna fort-
skrider. Hon informerade ocksĄå om en nĄära fĄörestĄående
ledarskapsutbildning. Det nĄära fĄörestĄående sektionsmĄö-
tet togs ocksĄå upp.

Patrick Gilmore rapporterade frĄån sitt mĄöte med Institutions-
styrelsen fĄör Telecom. Insitutionen kommer att gĄå tio miljo-
ner back i Ąår.

§7 ValĄärenden FĄöljande val gjordes:
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fĄör datavetenskap: Hans
Gylling
Suppleant, Institutionsstyrelsen fĄör elektrovetenskap: Magnus
Starseth
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fĄör informationstek-
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nologi: Ingen valdes, men mĄötet uppdrog Ąåt presidiet att till-
sĄätta posten.
Suppleant, Institutionsstyrelsen fĄör reglerteknik: Machiej Socha
Ordinarie ledamot, Institutionsstyrelsen fĄör telekommunikations-
system: Patrick Gilmore
Suppleant, Matematik LTH: Olof Friman
Ordinarie ledamot, Matematisk statistik: vakant
Ordinarie ledamot, Numerisk analys:
Machiej Socha
Ordinarie ledamot, Husstyrelsen E-huset: JĄörgen Ellberg
Suppleant, Husstyrelsen E-huset: Ola Bodin
Ordinarie ledamot, HMS-kommittĄén fĄör E-huset: JĄörgen Ell-
berg
Ordinarie ledamĄöter, Samordningsgruppen i datorfrĄågor mel-
lan utbildningsnĄämnderna D,E,F: RenĄé Malmgren, Patrick Gil-
more
Suppleant, LĄärarfĄörslagsnĄämnden FIME: Pernilla Anders-
son
Ordinarie ledamĄöter, UtbildningsnĄämnden fĄör D/C: Katarzy-
na Szymkiewicz, Emina Karic, Johan Bjarnevik
Suppleanter, UtbildningsnĄämnden fĄör D/C: Martin Belohor-
ka, Martin Jacobsson, Pernilla Andersson

§8 OMD Punkten bordlades pĄå grund av tidsbrist.

§8.1 Handlingsplan OMD
HT2004

Institutionen fĄör datateknik har tagit fram en handlingsplan
fĄör hĄöstens upplaga av kursen Objektorienterad modellering
och design. Kasia och vĄår ansvarige fĄör den operativa ut-
vĄärderingen Emina Karic har lĄäst den, och Kasia Ąär nĄöjd,
medan Emina fortfarande inte Ąär nĄöjd med institutionens ar-
bete. Ett mĄöte om detta kommer att hĄållas i IdĄét fredagen
2/4, och infĄör mĄötet kommer handlingsplanen att mailas ut.

§9 Operativ
utvĄärdering

§10 Handledning till
slutkommentarer

Punkten bordlades pĄå grund av tidsbrist.

§11 Policy om kursstart Punkten bordlades pĄå grund av tidsbrist.

§12 Motion om alternativ
titulering

Johan Bjarnevik berĄättade om sin motion till VT angĄående al-
ternativ titulering av SRD:s ordfĄörande. Detta fĄöreslĄås bli
Kejsare, i enlighet med rĄådande syn pĄå studierĄådet som
Ondskans imperium. I de fall dĄå SRD:s ordfĄörande Ąär kvin-
na, bĄör denna tituleras Tjejsare.

§13 TygmĄärke > medalj MĄötet beslutade att stĄå fast vid tygmĄärket, dĄå en medalj
skulle bli dyrare.

§14 ĄÖvrigt Punkten bordlades pĄå grund av tidsbrist.

§15 OFMA OrdfĄörande Katarzyna Szymkiewicz fĄörklarade mĄötet av-
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slutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg
Sekreterare

Katarzyna Szymkiewicz
OrdfĄörande
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